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G A R A N Z I A

 Gli ombrelloni Scolaro sono progettati per durare molti anni esposti all’uso esterno.

Come per molti articoli, l’attenzione nell’uso e nella manutenzione e il rispetto 
delle istruzioni contenute in queste pagine, permette una vita media ancora più 
lunga del prodotto e la possibilità di godere di un prodotto ancora più efficiente ed 
esteticamente gradevole.

I prodotti Scolaro sono garantiti 2 anni.
Se si rispettano le indicazioni e i consigli, la garanzia può essere estesa come segue:

LA GARANZIA COPRE SOLO I DIFETTI DI FABBRICAZIONE DI 
INTEGRITÀ STRUTTURALE.
LA GARANZIA NON COPRE DANNI CAUSATI DA AZIONI 
MECCANICHE, FORZA NATURALE E ATTI DOLOSI.

5 anni di garanzia sui componenti in alluminio e acciaio inox.
Inclusa verniciatura e viti.
- Difetti strutturali non derivanti da uso improprio o mancata manutenzione.
- Corrosione invasiva non prodotta da graffi o abrasioni da utilizzo non 
asportabile mediante normale pulizia e manutenzione.

5 anni di garanzia sui colori e sul trattamento dei tessuti (resistenza).
- La sostituzione della coperta durante il periodo di garanzia è prevista solo in 
caso di scolorimento prima della fine del periodo di garanzia. Gli utenti devono 
conservare correttamente i tessuti, affinché la garanzia sia effettiva. Una corretta 
manutenzione implica una pulizia regolare.
- La garanzia non copre i danni da contatto con oggetti estranei, abrasioni 
causate dal vento, uso improprio o abuso (strappi, bruciature e fori). L’uso intensivo 
in ambiente aggressivo (mare e piscina), richiede un regolare risciacquo del tessuto 
con acqua dolce per prevenire ed evitare l’accumulo di residui salini e clorurati.

2 anni di garanzia su tutti gli elementi metallici e in acciaio in genere

1 anno di garanzia sui meccanismi di apertura con manovella, previo uso corretto
 e rispettoso delle istruzioni fornite.

2 anni di garanzia in genere per le finiture e altri materiali non specificatamente
menzionati e scritti sopra, comprese le basi in cemento e le zavorre

1 anno di garanzia sui kit luci LED e sui componenti elettrici in genereral.

LA GARANZIA NON SI APPLICA:

- Se il prodotto non è stato assemblato secondo le istruzioni fornite;
- in caso di uso improprio del prodotto o non conforme alla normale destinazione 

d’uso del bene;
- in caso di mancato rispetto delle istruzioni per l’uso e la manutenzione indicate 

nel materiale informativo fornito con il prodotto;
- in caso di stoccaggio in condizioni ambientali non idonee al prodotto;
- in caso di modifica o manomissione del prodotto;
- se il prodotto è stato assemblato o combinato con componenti e prodotti non 

forniti da Scolaro.

Per usufruire della garanzia è necessario esibire l’articolo difettoso o inviare le foto, 
unitamente alla fattura o scontrino fiscale.

La garanzia comprende la fornitura di parti di ricambio o la sostituzione del prodotto 
se necessario. La garanzia non comprende la riparazione in loco o il rimborso delle 
spese sostenute per il mancato utilizzo del prodotto. 

In caso di vizio accertato da Scolaro, si riserva il diritto - a propria discrezione - di 
sostituire il prodotto con uno uguale o equivalente per caratteristiche essenziali o di 
rimborsare al cliente solo l’importo pagato per il prodotto. Nessuna ulteriore spesa o 
danno potranno essere richiesti a Scolaro.

Scolaro non sarà responsabile per eventuali danni a cose o persone derivanti da un 
uso improprio del prodotto.

Politica di servizio e riparazioni

Anche in caso di danneggiamenti e rotture, Scolaro ha sempre adottato un’attenta e 
puntuale politica di assistenza post vendita.

In qualunque caso di danneggiamento o necessità, consigliamo di contattare la 
nostra azienda per valutare la possibilità di riparare e recuperare il prodotto, nonché 
per ottenere assistenza per eseguire l’intervento.

La corrispondenza ad alti standard qualitativi e funzionali dei materiali 
impiegati costituisce la garanzia principale della robustezza e resistenza 
nel tempo dei prodotti Scolaro. 
Un comportamento rispettoso di norme di manutenzione ed uso, come 
specificato di seguito, assicura una durata ancora maggiore.

Le informazioni contenute in questo catalogo o in altri stampati pubblicitari della ditta Scolaro, 

quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, 

colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della 

evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, 

la ditta si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso e anche dopo 

l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti 

senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti. Eventuali lievi 

variazioni di tonalità dei colori e delle finiture rientrano nelle normali caratteristiche dei materiali 

impiegati. Tutte le differenze sopraindicate non sono tali da modificare significativamente i 

prodotti stessi e non costituiscono motivo di reso o sostituzione della merce o di contestazione.
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W A R R A N T Y

Scolaro parasols are designed to last for many years exposed to outdoor use.

As with many items, attention in use and maintenance and following the 
instructions contained in these pages, allows an even longer average life of the 
product and the possibility of enjoying an even more efficient and aesthetically 
pleasing product.

Scolaro’s products are guaranteed for 2 years.
If you comply with the indications and advices, the warranty can be extended as 
follows:

THE WARRANTY COVERS ONLY MANUFACTURING DEFFECTS  
OF STRUCTURAL INTEGRITY.
THE WARRANTY DOES NOT COVER DAMAGES CAUSED  
BY MECHANICAL ACTIONS, FORCE OF NATURE AND  
MALICIOUS ACTS.

5 years warranty on aluminum and stainless steel components. Including painting 
and screws.
-Structural faults not resulting from improper use or lack maintenance.
-Invasive corrosion not produced by scratches or abrasions from use not removable 
through normal cleaning and maintenance.

5 year warranty on colors and treatment of fabrics (strength). 
- The replacement of the canopy during the warranty period is foreseen only if 

it loses its color before the end of the warranty period. Users must properly 
maintain fabrics for the warranty to be effective. Proper maintenance implies 
regular cleaning. 

- The warranty does not cover damage from contact with foreign objects, wind-
driven abrasions, misuse or abuse (tears, burns and holes).   The intensive employ 
in an aggressive environment (seaside and pool use), requires a regular rinse of 
the fabric with fresh water in order to prevent and avoid the build-up of salt and 
chloride residues. 

2 years warranty on all metal and steel elements in general

1 year warranty on the opening mechanisms with crank subject to correct and 
respectful use according to the instruction given.

2 years warranty in general for finishes and other materials not specifically 
mentioned and written above, including concrete bases and ballasts.

1 year warranty on LED light kits and electrical components in general.
THE WARRANTY  DOES NOT APPLY:

- If the product has not been assembled according to the instructions provided;
- in the event of improper use of the product or use that does not conform to 

normal intended use of the property;
- in case of non-compliance with the instructions for use and maintenance 

indicated in the information material supplied with the product;
- in case of storage in environmental conditions that are not suitable for the  

product;
- in case of modification or tampering with the product;
- if the product has been assembled or combined with components and products 

not provided by Scolaro.

To take advantage of the warranty the faulty item must be shown or pictures must 
be forwarded, together with the invoice or receipt. 

The warranty includes the supply of spare parts or the replacement of the product 
if necessary. 

The warranty does not include the repair on-site or the refund of costs incurred 
for non-use of the product.  In case of defect confirmed by Scolaro,  it reserves the 
right - at its own discretion - to replace the product with an equal or equivalent one 
for essential characteristics or to refund only the amount paid for the product to 
the customer. 

No further expenses or damages can be requested from Scolaro.
Scolaro will not be liable for any damage to properties or individuals deriving from 
an improper use of the product.

Service and repairs policy

Even in the event of damage and breakage, Scolaro has always adopted a careful 
and punctual after-sales assistance policy.

In any case of damage or need, we recommend contacting our company to evaluate 
the possibility of repairing and recovering the product, as well as to get assistance  
in carrying out the intervention.

The connection between the high qualitative and functional standards of 
the materials used, constitutes the main guarantee of the sturdiness and 
the resistance of the company’s products over time.Respecting the rules of 
maintenance and use, specified as follows, will ensure the success of these 
objects, which were devised with Scolaro quality, to last a long time.

The information contained in this brochures or other Scolaro’s advertisements prints, such as 

product specifications or components, dimensions, assembling instruction, colours, etc.., are 

purely indicative,  because of the technical specifications and the technological evolution of 

the company’s products. In order to improve the quality of the product, the company reserves 

the right to change the same without prior notice and even after acceptance of the order. The 

company reserves the right to make partial or complete changes to the products without prior 

notice and declines any responsibility for inaccurate data. Any colour differences and changes of 

finishing have to be considered normal characteristics of the materials used. These differences 

do not significantly change the products and aren’t reason for return or replacement of the 

goods or dispute.
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